

健康扶贫进乡村 免费体检暖人心

# 潢川县积极落实惠民政策

**信阳消息(刘力娜 罗正才)**为了更好地落实健康扶贫惠民政策,6月28日,潢川县第二人民医院组织20余名卫生体检人员和医院各科室优秀专家组成免费体检队,深入贫困村伞陂镇瓦岗村开展健康扶贫和免费体检活动,受到全村群众称赞。

医护人员现场为瓦岗村村民进行B超、心电图、血糖、眼底、裂隙灯、视力等项目进行免费体检和义诊。体检和义诊开

始后,前来体检的群众络绎不绝,由于部分体检项目需空腹检查,伞陂镇政府在活动之前就向村民宣传了《义诊村民注意事项》。

对于凡是符合住院标准并到院住院的残疾、低保、五保、建档贫困户患者,住院报销起步费由县第二人民医院进行补助。对全村贫困白内障等眼病患者,实施复明手术,每例手术由医保结算标准进行结报,结报剩余自费部分由县第二人

民医院进行补助。

据悉,本次健康扶贫活动是在潢川县委组织部、县卫计委领导下联合伞陂镇党委、政府实施的“精准扶贫送健康”义诊活动项目,利用自筹及社会捐赠经费,发挥第二人民医院自身专业优势,把“精准医疗”与“精准扶贫”有效结合起来,把医疗帮扶作为对口扶贫的关键,着力解决贫困群众因病致贫、因病返贫问题,不断提升贫困群众健康水平。

罗山县庙仙乡

## 开展“七一”走访慰问活动

**信阳消息(何铸)**“感谢组织的关心,大老远到家里来看望我,我虽然不是支书了,但还是一名党员,能动,还可以帮村里干一些力所能及的事。”6月28日,在罗山县庙仙乡李店村退休支部书记李光友家中,他对前来看望慰问的乡领导表示感谢。

“七一”建党节前夕,该乡全体乡班子成员分别到联系支部走访慰问老党员、困难党员和优秀党员,虚心听取他们的意见建议,真心帮助他们解决困难,架起“心连心”的桥梁。共走访慰问党员165名,其中70岁以上老党员88

名,贫困党员39名,优秀党员33名,退休村支部书记5名,发放慰问金38700元。

近年来,该乡逐步健全党内关怀帮扶机制,进一步完善了党员数据库,分类别进行关怀帮扶;坚持党员领导干部联系贫困党员制度,实行党员志愿者定期服务贫困党员制度,及时帮助他们解决生活、生产困难;每年组织老党员进行一次免费体检,关心他们的身体健康;建立了党员帮扶基金,每年拿出6万元用于贫困党员生活救助、生产帮扶等,切实让党员感受到党组织的温暖和关怀。

浉河区吴家店镇

## 严把发展党员质量关

**信阳消息(张敏)**为做好“七一”前发展党员工作,着力建设一支素质优良、结构合理、作用突出的党员队伍,浉河区吴家店镇严把发展党员质量关。

该镇严格按照计划发展党员。各支部严格按照确定的发展党员计划数,保质保量完成发展计划,不得出现超出发展计划或完不成发展计划的情况。从入党积极分子、确定培养发展对象,到吸

收预备党员和预备党员转正都严格工作程序和手续规定,逐项认真审核。严把考察关、审批关、转正关,确保党员发展质量。针对当前农村党员年龄结构老化,文化程度偏低等情况,该镇各党支部优先在农村致富带头人、外出务工经商人员、村级后备干部、返乡毕业生、复员退伍军人、农民专业合作社负责人中发展党员,不断为农村党员队伍注入新的活力。



赏莲思廉

为迎接“七一”建党节的到来,浉河区检察院结合实际,开展“诵誓词 强党性”主题党日活动。组织新老党员重温入党誓词和廉洁文化教育。全体党员到廉政文化实景院青莲苑,共同学习了《赏莲思廉》,由莲之节、净、直、清、雅学习到为官之廉洁、正直、务实,时刻提醒检察干警规范自身行为,将公正廉洁常挂心头,拧紧世界观、价值观、人生观的“总开关”,增强自身反腐抗变能力。

董仟仟 摄